

华邦·世贸城签约银泰百货 强强携手打造商业新纪元



10月26日，华邦·世贸城领导亲赴香港参加经贸交流活动，正式与银泰百货签约。

双方的强势合作将填补政务区大型高端商业的空白，推动区域城市功能趋于完善并有效拉升房地产投资价值。

华邦·世贸城筑巢引凤 银泰百货落子政务区

10月24—27日，安徽经贸代表团在孙金龙等省市领导率领下，在香港举办安徽投资说明会与合肥招商推介会。与会期间，代表团与国内外的投资商完成了签约。其中，位于政务区核心位置、紧邻市政府、咫尺天鹅湖的首席城市综合体华邦·世贸城，与北京银泰百货（集团）有限公司确定了关于在世贸城打造顶级时尚百货的合作事宜。

据悉，华邦·世贸城将在政务区核心打造10万平米一站式国际购物中心，涵盖高级时尚百货、国际名品旗舰、高端生活超市、五星级国际影院、湖景艺术美食以及主题娱乐城等，填补政务区大型高端商业的空白，使政务区的商业氛围走向成熟。

基于华邦置业“捆绑一流”的理念，华邦向来看重顶级商业品牌的影响力，以及他们带来的实质性贡献。在与银泰百货的接触中，华邦非常认可银泰的品牌实力和对国际购物中心特征的规划理念。

银泰作为全国领先的连锁百货企业，拥有众多国际一线品牌资源，并在十几个城市积累和树立了高端百货业的经验和影响。而银泰百货合作共赢的价值观，“传递新的生活美学”的经营理念，以及为时尚消费者和新型家庭提供一流购物体验的实力，与华邦世贸城——在城市先进区域、以高端商业促进区域发展的项目非常吻合。

据悉，银泰百货目前正在安徽大力拓展，包括在合肥长江路将打造高端商业旗舰银泰中心。此次与世贸城签约，落子布局政务区核心地段，一是看好政务区是合肥未来城市发展的关键区域；二是对世贸城10万平米的高端商业规划十分满意。双方对彼此的实力、信誉以及合作的诚意，亦十分欣赏。

国际团队再添强援 完美世贸城拉升城市价值

华邦·世贸城与银泰百货强强携手，影响力不止于世贸城物业价值的提升，从长远来看，也是城市商业模式和功能价值方面的提升。双方的合作将开启政务区大型高端商业价值的新纪元。政务区历经十年沉淀，其行政办公、文化体育、金融商贸、生活居住、旅游观光等规划配套都已成型，并为合肥未来最先进的区域。随着高端商业配套的不断完善，政务区的区域价值将完美的展现。

华邦·世贸城作为华邦置业全力打造的标杆性项目，位于合肥政务文化新区核心位置，与天鹅湖、市政府、合肥大剧院、赖少其艺术公园为邻，项目地块四面临城市干道，拥有政务区最便捷的交通条件，最出色的自然景观、最集中的公共配套；以“时尚地标”、“城市客厅”、“都市社交中心”的设计理念，规划湖景高层住宅、大型国际购物中心、超高写字楼。华邦置业为打造它的卓越品质，遴选国际国内一流团队，除此次与顶级商业运营商——银泰百货的合作外，还与包括英国贝诺公司的商业规划设计、世邦魏理仕的物管服务、广东棕榈的园林景观等携手合作，众多品牌公司的强强联手将给华邦世贸城、政务区乃至整个城市带来功能和价值的提升，为城市居民打造完美的生活体验。

作为综合体，高端商业的入驻将成倍拉升项目本身的居住和投资价值。目前，华邦世贸城84—135㎡一线天鹅湖景观馆正在热销。合肥新中心的绝版地段、全城之力打造的先进生活配套、政务区唯一背山面湖的景观风水、合肥鼎级园林“亚洲园”的奢美体验、高性价比的户型空间等等，都是华邦·世贸城令人瞩目的优势所在。

欲了解世贸城综合体价值详情，或湖公馆热销及活动情况，敬请来访或致电垂询。0551-2227888



[华邦·世贸城与银泰百货签约现场]
2010.10.26 香港



[华邦·世贸城临街商业效果图]



WINBOND REAL ESTATE
华邦置业

世贸城
Central City

天鹅湖 国际生活汇

合肥市 潜山路与东流路交叉口

开发商：合肥市东舜置业有限公司 投资商：华邦置业 浙江东舜控股集团

所提供资料与数据仅供参考，所有细节以政府最后批准文件及双方签订的合同为准。